
Ata da Vigésima Sesta (26ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte e seis (26) dia do mês de setembro de 2025 às 
9:00hs, no préd io vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges nº 758 centro 
Palmeirais Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando­
se a presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto da 
Silva, Reginaldo da Silva Freitas, Shamuray Soares de 
Carvalho, Mychelly Vitória Cabral Feitosa, Nelson Ned de 
Sousa Miranda, Marcus Vinicius de Sousa Teixeira, Antonio 
Lopes da Silva Junior e Railson Pereira da Silva. Ausente o 
vereador: Rodrigo Eric Pereira Teixeira. Após a verificação 
de quórum legal feita pela mesa diretora o senhor 
presidente vereador Marcelo Augusto declarou iniciada a 
sessão, convidou o vereador Reginaldo Freitas segundo 
secretário da mesa diretora, para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior em seguida submetida a discussão e 
aprovada por unanimidade, fez em seguida leitura das 
correspondências e matérias que deram entrada nesta 
casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: os 
vereadores Railson da Silva e Mychelly Feitosa 
defenderam proposições de suas autorias. GRANDE 
EXPEDIENTE: 01- Marcus vinicius,. Parabenizou pela 
realização da audiência pública na ultima quarta feira sobre 
combate aos incêndio com presença do ministério público, 
solicitou ao deputado federal Marcos Aurélio um carro pipa 
para nosso município que irá ajudar nessa questao. 

o deputado Evaldo gomes destinou emenda para construção 
de ginásio em nosso município. Parabenizou depois o 
secretário Manoelzinho pelo bom trabalho a frente da sua 
secretaria. 02- Reginaldo disse que sol icitou da prefeitura 
nomes das ruas que ainda não tem calçamentos para 
solicitarmos recursos, e não foi o que nos responderam. 
03- Shamuray Carvalho parabenizou o secretario Manoel 
Borges por ter atendidos nossa reivindicação quanto a 
interdição de uma pista da avenida Gonçalo Soares 
Barbosa para as pessoas • fazerem suas caminhas. 04-
Mychelly se solidariza com mães de alunos quanto a 
cobrança de melhorias nas salas de aula de algumas 
escolas, disse que estamos trabalhando para melhorar a 
vida da população e cada vereador trabalhCÃda sua forma. 



05- Nelson Miranda cumprimentou os presentes, depois 
disse que ouviu denuncia de uma servidora do município e 
que até desqualificou esta casa legislativa, parabeniza por 
uma parte e repudia por outra, e afirmou que tem muito 
orgulho desta bancada de vereadores. falou da audiência 
pública sobre queimadas muito proveitosa. 06 Railson 
parabenizou a vereadora Mychelly Feitosa pela passagem 
do seu aniversario, parabenizou também o secretario 
estadual Zé Santana por destinar a Palmeirais cursos para 
cabelereiros, seguido de parabéns ao prefeito Municipal 
pelo atendimento ao requerimento de nossa autoria na 
manutenção da iluminação dos campos de futebol de 
varias comunidades. ORDEM DO DIA: aprovados por 
unanimidades parecer da Comissão de justiça, 
Constituição, Administração e Assuntos Municipais ao 
projeto de Lei nº 26/2025, Projeto de Lei nº 26-2025 do 
vereador Railson Silva, que Institui, no âmbito do Município 
de Palmeirais, o Dia municipal da Conscientização e Apoio 
às mães Atípicas. Nada mais havendo a tratar o senhor 
presidente vereador Marcelo Augusto, declarou encerrada 
a sessão e determinou que fosse lavrasse a presente ata 
que depois de lida e achada conforme vai assinada pelo 
secretário(a) dos trabalhos, pelo presidente e pelos demais 
vereadores presentes. 


